

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰安邮迷热情真高,有人早上4点就来排队

110套西游记套票一小时卖光



集邮爱好者们在欣赏邮票。本报记者 侯峰 摄

本报泰安5月3日讯(记者 侯峰 王世腾) 3日上午9点,由齐鲁晚报·今日泰山联合泰安市集邮公司联合举办的《中国古代文学名著——西游记》邮票首发式暨春季爆品特卖会,在火车站集邮营业厅举行。场面十分火爆,广大集邮爱好者一个小时内就将《中国古代文学名著——西游记(一)》特种邮票相关产品抢购一空。

“哎呀来晚了,新邮票没抢到。”从凤台小区赶过来的梁先生懊悔不已,前一晚跟朋友聚会睡太晚导致早晨起床,错过抢新票的机会。

据了解,5月3日发行《中国古代文学名著——西游记》(一)特种邮票一套四枚,另发行小型张一枚,面值分别为1.2元、1.2元、1.5元、1.5元和6元。取材于中国古典四大名著之一《西游记》,西游记主要描写孙悟空、猪八戒、沙僧三人保护唐僧

西行取经,沿途遇到八十一难,一路降妖伏魔,化险为夷,最后到达西天,取得真经的故事。

“我早上7点多过来排的队,《西游记》的题材很好,首发式肯定得早来。”集邮爱好者李志友表示,特种邮票都是限量发行,极具收藏价值,再加上首发仪式都是按照票面价值售卖,错过就可能要买溢价后的邮票了。事实上,李志友并不不是最早来排队的,有的爱好者甚至凌晨四点就来邮局等候了。

“西游记110套邮票全卖光了,其他包括小型张、首日封和丝织封也卖没了。”泰安市集邮公司工作人员告诉记者,不仅是首发邮票卖得火,特卖会上的爆品也是大家争先抢购的对象,共卖出了一百余套爆品邮册,《张灯结彩》、《雷锋折》、《奥运折》等多个品种全部售罄,而《中华龙》、《三轮生肖》这样价值上千元的邮册也所剩无几。

捧回一堆精品邮册 认识一些“合拍”藏友



孙忠强、孙朝阳父子一起看邮册。本报记者 侯峰 摄

今年8岁的孙朝阳已经不是集邮新手了,从5岁起,孙朝阳就开始接触邮票,父亲孙忠强家里最初的十几本邮册成了孙朝阳的入门老师,“今天爸爸买的《猛禽》大版册就很好看,我很喜欢。”

“邮票不仅是收藏品,里面很多内容是国家大事,做工精美,画面很好看,把这些艺术精品给孩子看挺好的。”孙朝阳的父亲孙忠强说,自己正好趁这次特卖会,买了五六本邮册。

去年刚从大学毕业的韩先

生来到特卖会,购买了四五套邮品,由于是刚刚接触集邮,一些不懂的问题,他还要请教工作人员和集邮爱好者。“说实话,今天是我第一次参加这样的邮票首发式,场面很火爆,而且今天看到收藏邮票的群体,是一个很有档次的群体,以后可以在这方面做一些收藏。”

韩先生表示,自己其实在初中时,就开始对集邮感兴趣,当时主要是把信件中的邮票撕下来,贴到一个册子里。

“大约收集了30多枚吧,现在都放在菏泽老家,第一枚邮票是一个关于民国建筑的邮票。”韩先生说。

“当时还是学生,不光要忙学习,财力上也允许,前两天我看咱们报纸对集邮的报道,又重新燃起了曾经的爱好。”韩先生表示,邮票不仅有很大的观赏价值,而且也有很大的投资价值,很适合收藏。

83岁老人专门赶过来 哪本还没买全看仔细

在特卖会上,今年已是83岁高龄的王先生格外引人注目。从1983年开始集邮,王先生已有30多年的集邮历史,家里装有邮票的箱子就有20多箱。逛逛特卖会,王先生看看还有什么自个儿没买到手的。

3日,在西游记邮票首发式上,今年83岁的王先生一边拄着拐杖一边查看特卖会上展出的邮票。“我从上世纪80年代开始集邮,现场的这些邮票差不多我都有。”王先生说,退休后他就爱上集邮,在60多岁的时候,每周六他都会骑车到济南

英雄山买邮票,和许多卖邮票的人成为朋友。邮局每次发行邮票时,他只买带边带厂名的邮票,这样收藏价值更高。

“十二生肖的邮票大版,小版,赠送版还有小本票,所有的都全了。”王先生说,孙子今年36岁,从孙子出生到现在每一年的年册,他都买了。

“我买邮票重在交友怡情,顺便锻炼身体。”王先生说,每次邮票发行时,他都是自个一人来回买票,除了带给自己心情的愉悦外,也顺便活动了筋骨,锻炼了身体。

孩子一直喜欢集邮 我们都支持他



9岁的李子超买到自己喜欢的邮票。本报记者 王世腾 摄

9岁的李子超在妈妈陪伴下,买到了心仪已久的西游记套票。为了顺利抢到喜欢的邮票,放假期间原本9点起床的他,早晨6点半起床就往邮局赶。

3日,在邮票首发现场,看了一圈之后,李子超先买了一套雷锋主题的邮票。“我看过雷锋的日记,也看过雷锋的动画片,很喜欢雷锋。”李子超说,他从小就跟着爸爸一块集邮,每年的年册,他都会买一套。“我最喜欢带故事情节的邮票,通过看邮票还能读好多故事,很好玩。”李子超说,他最喜欢十二生肖邮票。

在排了半个多小时队之

后,李子超终于买了一套首发的西游记主题套票。“为了买邮票,早晨6点半就起床了,吃完饭我抓紧带过来,平时放假在家时得睡到9点。”李子超的妈妈说,从报纸上看到邮票首发的消息后,她和儿子提前一天就规划好时间,一大早赶来排队,没想到来买邮票的人这么多,拿到号之后发现已经卖到第47号。

“幸亏早来了,就110套票,要不早来都买不到。”李子超的妈妈说,孩子喜欢邮票,她很支持,邮票不仅有许多的历史文化知识,还有好多典故,能增加孩子的知识,以后还有类似的活动,她还会带孩子来参加。

一口气寄出六个首日封 给远方的朋友送惊喜

3日,在特卖会现场,不少集邮爱好者购买首发邮票后,立即将邮票贴在信封上,写上地址卡上邮戳寄了出去。

“这叫首日封,我今天给朋友寄出去六封。”市民王先生说。据了解,首日封是在新邮票发行首日,将该套邮票的全套,或单枚贴在特制信封右上角,加盖当天邮政日戳或特别纪念邮戳的信封,经邮政部门实际寄递的称为首日实寄封。

“这也不是白忙活,首日封的市场价,一般是要高于邮票的。”王先生说,首日封价值高有多方面原因,首先因为制作数量要远远小于首日发行的邮票,同时,由于诸方面条件的限制,制作首日封对于很多地方的邮迷来说都有一定难度。“物以稀为贵,在通信过程中形成的首日封存世量很少,所以溢价空间也特别大。”



给远方的朋友寄出首日封。本报记者 侯峰 摄

据了解,自行制作一枚高质量的自然首日实寄封,应当注意必须符合当时邮政规定,这一点尤其重要,高于当时邮政规定是大忌。同时,最好使用

普通标准信封,信封上不应有其它文字或修饰。销票日戳可以是邮政日戳,也可以是该邮票纪念戳。一般来说,以日戳销票,在封的空白处加盖纪念戳。